MATEMATIKA

Mokiniy ziniy ir gebéjimy patikrinimo uzduoties pavyzdys

KANDIDATO KODAS

Tasky suma

NURODYMAI

Linkime sékmés!

Apibraukite I dalies uzduoc¢iy pasirinkto atsakymo raide. Uzdavinio sprendimas
netikrinamas.

Il dalies uzdaviniy atsakymus jraSykite tam skirtoje vietoje. Uzdavinio sprendimas
netikrinamas.

Tam  skirtoje lapo vietoje jrasykite Ill dalies uzdaviniy sprendimus ir atsakymus.
Atsakymai be sprendimo vertinami O fasky.

Galite naudotis skaiciuotuvu be tekstinés atminties, t.y. skai¢iuotuvu, kurio klaviatira
neturi viso lotynisko raidyno.

Jeigu nenurodyta, kokiu tikslumu reikia pateikti atsakyma, pateikite jj tiksly.

Jei galima, atsakyma pateikite suprastintomis trupmenomis.

Trukmé — 45 min.

| dalis

Kiekvienas Sios dalies uZdavinio teisingas atsakymas vertinamas 1 taSku. Pasirinktq atsakymoO raide

apibraukite.

1. Apskaiciuokite:
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MATEMATIKA Mokiniy ziniy ir gebéjimy patikrinimo uzduoties pavyzdys

Il dalis

Kiekvieng gautq atsakymgq uZrasykite tam skirtoje vietoje. UZdavinio sprendimas netikrinamas.

2X X

2. I8spreskite lygtis: a) 3 + i 1; (2 taskai)
Atsakymas

b) (x-2)x+2)=5; (2 taskai)
Atsakymas

3. Zemélapyje, kurio mastelis 1 : 1 500 000, atstumas tarp Mazeikiy ir Ukmergés 128 mm.
Koks tikrasis atstumas kilometrais tarp $iy miesty? (2 taskai)

Atsakymas

4. Ukininkas 15 % sumazino kvie€iais apséjamg plotg ir Siemet jy augina 3,4 ha.
Kiek ha kvieciy tikininkas augino pernai? (2 taskai)

Atsakymas

111 dalis

Kiekvieno Sios dalies uzdavinio sprendimgq ir atsakymgq uZrasykite.

5. Staciojo trikampio ABC (£C =90°) plotas yra 6 cm” Trumpesnio statinio AC ilgis 3 cm.
Apskaiciuokite trikampio ABC perimetra. (2 taskai)

6. Vienoje klas¢je mokosi trys draugai. Jie lanko skirtingus sporto biirelius: teniso, krepSinio ir
futbolo. Berniuky vardai — Karolis, Simas ir Tadas. Tenisg lanko jauniausias. Jis neturi nei broliy,
nei sesery. Tadas vyresnis uz lankantj krepSinj ir pazjsta Karolio seseri.

Kokie vardai tenisg, krepsin; ir futbolg lankanciy berniuky? (2 taskai)

7. Algis nuo pusiaukelés prade¢jo zidiréti per traukinio vagono langg. Jis zitir¢jo tol, kol nuvaziavo
trecdalj kelio, nuvaziuoto neziiirint pro langa.
Kurig viso kelio dalj Algis Ziiiré¢jo pro langa? (2 taskai)

8. Iispreskite lygti: (2x—3)° —4x(x—3)=9. (2 taskai)
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